

Να δημιουργείς για σένα...για μένα...για εμάς

Ζαχαριουδάκη Μαρία, ΠΕ02, 3^ο Πειραματικό Γυμνάσιο Ιεράπετρας

Κοντού Μαρία, ΠΕ33, 1^ο Γυμνάσιο Ιεράπετρας

Παπαθανασίου Μαρία, ΠΕ05, 2^ο Γυμνάσιο Ιεράπετρας

Η Περιβαλλοντική Ομάδα Μαθητών Ιεράπετρας (Π.Ο.Μ.Ι) μας δημιουργήθηκε το 2022 με σκοπό να βελτιώσουμε, να ομορφύνουμε τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους των σχολείων μας. Στην πορεία και όσο η ομάδα μεγάλωνε σκοπός έγινε να συναντιόμαστε και να δημιουργούμε παρέα, να συζητάμε, να ανταλλάσσουμε απόψεις, να επικοινωνούμε, να αναζητούμε λύσεις...να συνεργαζόμαστε. Μάλιστα ζητήσαμε από τα μέλη της ομάδας να μας πουν μια λέξη που να περιγράφει καλύτερα την ομάδα...κατέληξαν στη λέξη 'Συνεργασία'. Μαζί φυτεύουμε, μαζί σκουπίζουμε τις αυλές μας, μαζί ανακυκλώνουμε, μαζί δημιουργούμε, μαζί προσφέρουμε, μαζί αποφασίζουμε!

Τους πρώτους μήνες αυτού του σχολικού έτους (2024-2025) η περιβαλλοντική μας ομάδα έδωσε έμφαση στην έννοια της ενσυναίσθησης, της αλληλεγγύης, του εθελοντισμού, του ενεργού πολίτη. Το Σάββατο 30/11/24 μέλη της Π.Ο.Μ.Ι (Περιβαλλοντική Ομάδα Μαθητών Ιεράπετρας) και από τα 3 Γυμνάσια της Ιεράπετρας συγκεντρώθηκαν στο χώρο του 1^{ου} Γυμνασίου Ιεράπετρας με σκοπό να δημιουργήσουν 'δωράκια καρδιάς'. Αφορμή στάθηκε η Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία (3 Δεκέμβρη) και αιτία η συνεργασία-φιλία που έχει αναπτυχθεί ανάμεσα στα 3 Γυμνάσια της Ιεράπετρας και το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία από τις προηγούμενες χρονιές. Οι μαθητές έβαλαν όλο τους ταλέντο, τη δημιουργικότητα και την αγάπη για να μετατρέψουν διάφανα και αδιάφορα γυάλινα βαζάκια σε δώρα καρδιάς.

Την Πέμπτη 19/12/24 μέλη του 15μελούς του 3^{ου} Πειραματικού Γυμνασίου και μέλη της ΠΟΜΙ από τα 3 Γυμνάσια της Ιεράπετρας επισκέφθηκαν με τις καθηγήτριες Ζαχαριουδάκη Μαρία & Τσαμάνδουρα Καλλιόπη και προσέφεραν με χαρά τόσο το βαζάκια όσο και γιορτινά στολίδια από πηλό που έφτιαζαν τα μέλη του Ομίλου Πολιτιστικής Κληρονομιάς του 3^{ου} Πειραματικού Γυμνασίου Ιεράπετρας στους δασκάλους και σπουδαστές του ΚΔΑΠ ΜεΑ.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης αυτής οι μαθητές των σχολείων μας είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν τις δράσεις & τους ανθρώπους του ΚΔΑΠ ΜεΑ αλλά και να δεχτούν κέρασματα και δώρα από τους σπουδαστές του ΚΔΑΠ ΜεΑ. Όλοι μαζί τραγούδησαν τα κάλαντα, συνομίλησαν, αντάλλαξαν ευχές για ευτυχισμένα χρόνια γεμάτα υγεία, αγάπη και αλληλεγγύη.

Στο τέλος Δεκεμβρίου, λίγο πριν το κλείσιμο των σχολικών μας μονάδων για τις γιορτές των Χριστουγέννων οι μαθητές μας έφτιαξαν ένα χριστουγεννιάτικο 'κάδρο' με επαναχρησιμοποιημένα υλικά για να φωτογραφηθούν και έτσι να δημιουργηθεί μια χριστουγεννιάτικη κάρτα για να ευχηθούμε σε όλους 'Καλές Γιορτές'. Επιπλέον, με ανακυκλώσιμα υλικά (βασικό υλικό το φίλτρο καφέ) έφτιαξαν ταρανδάκι με σοκοφρετάκια και καραμέλες και έδωσαν με τις ευχές τους για 'Καλά Χριστούγεννα' στους καθηγητές των σχολείων τους.





Σ υμμετοχή
Υ πομονή
Ν οοτροπία
Ε νέρχεια
Ρ υθμός
Γ νωρημία
Α μύλλα
Σ υνεκνόηση
Ι σότητα
Α χήτη



